

РОЗ'ЯСНЕННЯ

Кабінетом Міністрів України 05.06.2019 прийнято постанову № 499 «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами та Порядку відбору організаторів електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами» (далі – постанова), яка набрала чинності 15.06.2019.

Пунктом 28 Порядку проведення аукціонів передбачений перехідний період, який діє протягом шести місяців з дати початку функціонування нової моделі ринку електричної енергії відповідно до Закону України “Про ринок електричної енергії”, умови та порядок організації і проведення торгів застосовуються відповідно до цього Порядку, крім визначення граничних цін та обов’язкових обсягів продажу на ринку двосторонніх договорів. Особливості організації та проведення аукціонів у зазначений перехідний період визначаються регламентом аукціону.

Пунктом 29 вищезазначеного Порядку визначено, **що виробники електричної енергії на атомних електростанціях протягом перехідного періоду зобов’язані здійснювати продаж електричної енергії в години, що відповідають графіку продажу BASE на ринку двосторонніх договорів**, в обсягах, що становлять не менш як 85 відсотків обсягу відпуску ними електричної енергії з урахуванням обсягів, реалізованих протягом спеціальної сесії.

До того ж, пункт 30 Порядку проведення аукціонів передбачає визначення граничної ціни **на електричну енергію за графіком продажу BASE в перехідному періоді** як максимальне значення із середніх фактичних добових оптових ринкових цін на електричну енергію у години мінімального навантаження за останні три календарних місяці до дати початку функціонування нової моделі ринку електричної енергії відповідно до Закону України “Про ринок електричної енергії”.

Таким чином, відповідно до роз’яснення Міністерства енергетики та вугільної промисловості України (вих. №05/29-6569 від 08.07.2019) положення передбачене пунктом 30 розділу «Перехідні положення» Порядку проведення електронних аукціонів з продажу електричної енергії за двосторонніми договорами, щодо визначення граничної ціни на електричну енергію за графіком продажу BASE в перехідному періоді, доповнює пункт 29 та застосовується виключно до виробників електричної енергії на атомних станціях.